

# 可持續投資為資產管理展開 全新面貌

嘉實國際資產管理透過其獨創的環境、社會及管治投資框架，進一步佔領全球市場。

**“我們欣然看到香港政府正在完善政策和監管框架以促進可持續投資。”**

**嘉實國際資產管理  
行政總裁兼首席投資官  
關子宏**



過去數年，全球面對著前所未有的挑戰，各國政府努力控制2019冠狀病毒病傳播和需解決不少問題。儘管我們面對種種不利因素，香港的資產和財富管理行業仍然表現出堅韌力，根據香港證券及期貨事務監察委員會(證監會)的統計數據，截至2020年底，資產管理業務規模達至35萬億港元。

嘉實國際資產管理(嘉實國際)於2008年在香港成立，是總部位於北京的嘉實基金管理(嘉實基金)的全資子公司。嘉實國際對資產管理業務的前景感樂觀，並將憑藉其獨有的優勢及具前瞻性的環境、社會及管治(ESG)策略，把握市場的龐大機遇。

## 具備遠見 全球增長

香港擁有眾多獨特的優勢，如世界級的金融體系、透明和與國際接軌的監管系統、低稅率及簡單稅制，以及高流動性的資金市場，使其成為亞洲首屈一指的基金管理中心。嘉實國際資產管理行政總裁兼首席投資官關子宏表示：「香港背靠中國內地，巨大的地理及文化優勢使其處於無可比擬的優越位置。它是連

接內地與世界各地的商業和投資重要橋樑。」他續說：「嘉實國際是嘉實基金的國際分部，為全球投資者提供了一個完美門戶去捕捉中國內地可持續、龐大的商機。公司擁有資深的基本面和量化分析師團隊，他們對內地的文化、政治、監管和社會經濟制度有著透徹的了解，能為客戶提供精闢的市場分析和投資建議。」

## ESG投資先驅

近年來，ESG已成為投資分析中不可或缺的因素，特別是歐洲和美國市場。早在ESG成為新常態前，嘉實國際已開始將ESG原則納入其投資流程。關子宏闡述：「我們早於2018年已建立ESG專家團隊，對全球ESG框架作出深入研究，並分析當地市場重要的ESG問題和趨勢，以制定我們獨創的ESG投資策略及研究框架。全球其他ESG研究框架可能缺乏對內地市場地理環境和市況的分析，然而，嘉實國際的ESG投資策略及研究框架系統可以針對中國內地市場，這有助資產管理公司作出投資決策，並成功證明了這能為我們的投資者帶來理想回報。」

嘉實國際於2021年3月推出嘉實中證滬深300ESG領先指數基金，該基金更已成為香港證監會環境、社會及管治基金列表上的認可基金，進一步推動ESG的發展。「我們欣然看到香港政府正在完善政策和監管框架以促進可持續投資。除了該ESG指數基金外，公司還有其他ESG計劃正在籌備中，以滿足市場對可持續投資日益增長的需求，並支持社會和經濟的長遠發展。」關子宏總結道。

## 嘉實國際資產管理

- 其母公司嘉實基金管理是中國內地最大的資產管理公司之一，截至2021年12月31日，其管理資產規模(AUM)達逾2,050億美元
- 嘉實基金管理於2020年在「戰略與治理」模組中被負責責任投資原則(PRI)授予A+評級

🌐 [harvestglobal.com.hk](http://harvestglobal.com.hk)